

корпоративное издание ТОО «West Dala»

WEST DALA NEWS

В НОМЕРЕ:

"АМАНАТ"
НА ОБЪЕКТАХ
КОМПАНИИ

стр 2

УЛИЦА В СТОЛИЦЕ
НАЗВАНА В ЧЕСТЬ
НУРЛАНА
БАЛГИМБАЕВА

стр 3

УЧАСТИЕ В АКСЕРАТОРЕ
КЛИМАТИЧЕСКИХ
АМБИЦИЙ

стр 4

КБТ В МАНГИСТАУ
НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

стр 5

ПОДАРИЛИ
ПРАЗДНИК ДЕТЯМ

стр 6

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ПАРТНЕРЫ И ДРУЗЬЯ!

Примите поздравления с наступающим Новым годом!

Уходящий 2024 год был наполнен важными событиями, достижениями и новыми вызовами. Мы гордимся тем, что продолжаем удерживать лидерство на рынке управления отходами. В этом году вместе с нашими партнерами мы успешно реализовали сложные проекты по обращению с нефтяными и промышленными отходами, продемонстрировав высокую компетентность и профессионализм.

Особое место в нашей работе занимает ESG-трансформация: мы сделали значительные шаги в направлении устойчивого развития и подготовили новый отчет, отражающий нашу приверженность экологическим и социальным ценностям. Во время паводков в Атырауской области наша команда показала свою сплоченность и готовность прийти на помощь. Мы остаемся социально ориентированной компанией, для которой поддержка общества — важная часть миссии.

Искренне благодарю всех вас за труд, неравнодушие и вклад в наши общие достижения. Впереди нас ждет еще больше амбициозных задач и возможностей для роста.

Пусть наступающий год принесет вам благополучие и новые успехи! Желаю здоровья, счастья и тепла вашим семьям!

С наилучшими пожеланиями,
Салахаденов К.Ш.
Генеральный директор ТОО «West Dala»



ПРАЗДНИК

С ДНЕМ НЕЗАВИСИМОСТИ КАЗАХСТАНА!



Главный национальный праздник Республики Казахстан символизирует обретение независимости, а также День памяти национальных героев, внесших значительный вклад в обретение независимости. Все казахстанцы являются свидетелями исторически важных реформ и

преобразований, которые призваны укрепить независимость и внести вклад в развитие страны. Поздравляем всех с Днем Независимости Казахстана, желаем процветания нашей республике и всем жителям!

ДАТА

45 ЛЕТ ОТКРЫТИЯ НЕФТИ НА ТЕНГИЗЕ

В этом году отмечается важная дата — 45 лет со дня открытия нефти на уникальном месторождении Тенгиз. Особые слова благодарности ТОО «West Dala» выражает ветеранам Тенгиза, которые стояли у истоков открытия и освоения месторождения. Самоотверженный

труд, знания и профессионализм заложили основу для успеха, которым сегодня гордится вся страна. Благодаря им Тенгиз стал одним из крупнейших и самых значимых нефтяных проектов в мире. Пусть эта знаменательная дата станет напоминанием о силе единства,

мастерства и преданности делу, которые сделали Тенгиз символом успеха и прогресса. Поздравляем работников ТШО и всех подрядных компаний, которые трудятся на Тенгизе! Желаем успехов и процветания!

ВИЗИТЫ

«АМАНАТ» НА ОБЪЕКТАХ КОМПАНИИ

25 ноября 2024 года представители Регионального экологического совета Атырауского областного филиала партии «АМАНАТ» совместно с руководством Департамента экологии и Управления природных ресурсов и регулирования природопользования Атырауской области посетили Комплекс управления отходами (КУО) и Комплексный полигон переработки и размещения отходов (КППиРО) ТОО «West Dala».

Во время экскурсии наши работники на двух объектах продемонстрировали оборудование и методы обращения с отходами и сточными водами. В частности, во время визита на КППиРО экологи и представители госорганов увидели карты для захоронения опасных и неопасных отходов, разработанные с учетом всех экологических требований. Члены делегации ознакомились с процессом полного цикла очистки сточных вод и методом микробиоремедиации — инновационным способом очистки нефтезагрязненного грунта и переработки нефтяных и буровых шламов с использованием биопрепаратов.



* * *

28 ноября 2024 года Комплекс по обращению с отходами (КОО) Кошанай посетили Исполнительный секретарь партии «АМАНАТ» Тангул Кайрат Боқанұлы и Председатель Маслихата Тупкараганского района Нугманов Айсагали.

Во время обхода территории КОО специалисты Компании представили работу инсинератора, предназначенного для экологически безопасного высокотемпературного обезвреживания отходов. Гостям также были продемонстрированы комплекс очистных сооружений (КОС) для приема и переработки хозяйственно-бытовых сточных вод и

пруд-накопитель очищенных стоков. Кроме того, специалистами разъяснена технология работы Установки, применяемой для термической переработки нефтяных и буровых отходов.

Гости ознакомились с участками комплекса, предназначенными для приёма, сортировки, переработки, захоронения и обезвреживания отходов различных видов. По итогам визита гости высоко оценили работу КОО Кошанай.

Визиты представителей общественности и государственных органов очень важны для ТОО «West Dala», чтобы продемонстрировать экологически безопасные технологии, применяемые для комплексного управления отходами в Компании.



ПАМЯТЬ

УЛИЦА В СТОЛИЦЕ НАЗВАНА В ЧЕСТЬ НУРЛАНА БАЛГИМБАЕВА



20 ноября в Астане состоялось торжественное открытие улицы и мемориальной доски в честь государственного и общественного деятеля Нурлана Балгимбаева. В церемонии открытия улицы приняли участие представители акимата Астаны, министерства энергетики, ветераны нефтегазовой отрасли, интеллигенция страны, семья и родственники видного деятеля. Выступивший первым на открытии улицы заместитель Министра энергетики РК Алибек Жамауов отметил огромный вклад Нурлана Балгимбаева в развитие

независимого Казахстана. Господин Балгимбаев проделал большую работу, направленную на подъем и развитие нефтяной отрасли, включая подготовку местных кадров, разведку нефтегазовых месторождений путем внедрения современных технологий, освоение, открытие многих предприятий, в том числе по управлению нефтяными отходами. Присутствующие лица отметили, что всю сознательную жизнь Нурлан Балгимбаев посвятил благополучию страны и развитию нефтегазовой отрасли Казахстана.

ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ

ЗА ПОМОЩЬ ПРИ ПАВОДКАХ

Весенние паводки в Атырауской области стали вызовом для всех жителей региона. Чрезвычайная ситуация не оставила равнодушным никого: устранить последствия природного катаклизма государству помогли многие казахстанские компании, в числе которых ТОО «West Dala». После того, как

опасность подтопления г. Атырау и близлежащих районов миновала, компания ТШО при поддержке областного Акимата наградила бизнес-партнеров, которые максимально содействовали и оказывали посильную помощь в борьбе с паводком. В частности, работники ТОО «West Dala»

участвовали в противопаводковых мероприятиях в г. Кульсары Жылыойского района, в г. Атырау и прилегающих к городу территориях. Вся помощь и техника выделялись компанией на безвозмездной основе. В Сертификате признательности за подписью Генерального директора ТШО Кевина Лайона отмечены заслуги компании: «За своевременное реагирование, непоколебимую приверженность и комплексный подход, которые сыграли важную роль в обеспечении безопасности персонала и местного населения, содействовали непрерывности бизнеса и защите ресурсов и инфраструктуры. Ваше профессиональное поведение и преданность делу служат примером отношений сотрудничества, которые ТШО ценит в своих деловых партнерах. Выражаем признательность за активную помощь в наших инициативах в борьбе с наводнениями». Мы благодарим компанию ТШО за столь высокую оценку и выражаем приверженность партнерству во имя достижения общих целей, направленных на поддержку Атырауской области.



НАГРАДА

ЗА ВКЛАД В БЕЗОПАСНОСТЬ



В ноябре на объекте ЗГР проекта ПБР координатор участка Кабдолов Саламат был отмечен благодарственной грамотой и бронзовой медалью от ТШО. Эта награда — признание большого вклада в развитие сильной культуры безопасного труда. Как отмечено в сертификате ТШО, Кабдолов Саламат демонстрирует высокий уровень ответственности, постоянно выявляя потенциальные риски и инциденты, а также оперативно доводя

информацию до руководства для принятия необходимых мер. Благодаря его активной позиции и умению налаживать эффективное взаимодействие между клиентом и руководством ВР, работа команды становится ещё более безопасной и результативной. Поздравляем нашего коллегу, Кабдолова Саламата, который является примером профессионализма и преданности делу!

УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ

УЧАСТИЕ В АКСЕЛЕРАТОРЕ КЛИМАТИЧЕСКИХ АМБИЦИЙ

13 декабря, в рамках партнерства Глобального договора ООН с Офисом ООН в Казахстане, были подведены итоги программы Акселератора климатических амбиций. От компании West Dala в обучении приняли участие экологи Айнагуль Сагиева и Светлана Сатанова. Амбассадором программы выступил Диас Хабиев, директор по корпоративному развитию. Программа помогла представителям бизнеса углубить знания об устойчивом развитии и вдохновила на реализацию новых инициатив. На мероприятии также обсудили итоги Генеральной Ассамблеи ООН и климатической конференции COP29. Эти события подчеркивают необходимость консолидации усилий

для достижения целей устойчивого развития. Напомним, что компания West Dala присоединилась к Глобальному договору ООН в июле 2023 года и принимает активное участие в программах, способствующих устойчивому будущему.



ОТЧЕТ В ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ

В ноябре на корпоративном сайте размещен Отчет по устойчивому развитию за 2023 год, в котором отражены важные сведения о бизнесе ТОО «West Dala», включая охрану труда и промышленную безопасность, управление персоналом, охрану окружающей среды и другие темы.

Вот некоторые факты из Отчета:

- По состоянию на конец 2023 года количество работников - 1 142 человека. 100% охвачено коллективным договором.
- 21% от общего состава численности работников относятся к возрастной категории моложе 30 лет. Мужчины

составляют 80,3% от общего числа работников, что обусловлено спецификой деятельности.

- На реализацию природоохранных мероприятий в 2023 году Компанией выделен 31 млн тенге.

БЕЗОПАСНОСТЬ

КБТ В МАНГИСТАУ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В Актау состоялось выездное рабочее совещание с участием высшего руководства компании ТОО «West Dala», на котором обсуждались итоги года и производственные планы КОО Кошанай, КОО Узень и проекта Баутино на ближайшее время. В рамках поездки проведена торжественная церемония, посвященная вкладу в развитие культуры безопасного труда по итогам 3-4 кварталов 2024 года. Внимания удостоились водители – за безупречное соблюдение правил безопасности дорожного движения, а также работники за предоставление листов наблюдения по безопасности и охраны труда, которые помогли повысить уровень безопасности на рабочих местах. В целом, по Мангистаускому региону по линии безопасности и охраны труда отличились 32 работника Компании и подрядных организаций, которые были отмечены почетными Благодарственными грамотами и поощрительными памятными подарками:

- на КОО Кошанай награждены 22 работника;
- на проекте Баутино награждены 4 работника;
- на КОО Узень награждены 6 работников.

Кайрат Шаменович Салахаденов, Генеральный Директор ТОО «West Dala»: «Соблюдение требований правил безопасности и охраны труда – это не просто правило, а обязательная культура, которая спасает жизни. Каждый сотрудник, который вносит свой вклад в безопасность, работает на общее благо всей Компании. Высшей приоритетной ценностью Компании является жизнь и здоровье сотрудников Компании и подрядных организаций. Основным принципом и задачей культуры безопасного труда является «Сохранение жизни и здоровья. Каждый должен возвращаться домой целым и невредимым». На сегодняшний день Компания проработала 658 дней без травматизма с потерей рабочего времени. Теперь мы должны достичь

1000 дней. Считаю, что это достижимо: любого происшествия можно избежать».

Кайрат Шаменович также поблагодарил всех работников КОО Кошанай, КОО Узень и проекта Баутино за вклад в развитие объектов, подчеркнув важность и значимость их в общей структуре нашей компании, а также поздравил всех с наступающим Новым годом: «Пусть 2025 год будет плодотворным и безопасным! Счастья вам и вашим семьям, успехов в работе!».



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПОДАРИЛИ ПРАЗДНИК ДЕТЯМ

В канун Нового года представители компании West Dala вновь поддержали свою добрую традицию – посетили новогодние утренники для детей из малообеспеченных семей и детей с ограниченными возможностями, чтобы поздравить с праздником и вручить подарки. Нарядная елка, увлекательное

новогоднее представление, радостные улыбки и волшебная атмосфера сделали незабываемыми праздники в «Фонде поддержки детей-инвалидов» г. Атырау, а также в районах Макат, Махамбет, Кызылкога и с.о. Алмалы и Береке. Самым приятным сюрпризом стали сладкие подарки, упакованные в яркие

новогодние рюкзаки. В этом году наши подарки получили 394 ребенка. Мы счастливы, что смогли подарить детям немного тепла, радости и веры в чудеса! Спасибо всем, кто разделяет с нами этот путь добра. Пусть Новый год принесет каждому больше светлых моментов и возможностей делать мир лучше!

